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SESSÃO DO TRIBUNAL PLENO Nº 06/2024 –TJ

SESSÃO DO TRIBUNAL PLENO. Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 14 
horas, realizou-se a sessão nº 06/2024, convocada mediante o Edital nº 101/2024, disponibilizado no Diário da Justiça Eletrônico 
Administrativo - DJEA de 19 de abril de 2024, a realizar-se por videoconferência (com acesso pelo link usual do Tribunal Pleno), 
para deliberar sobre matérias administrativas, além de outros assuntos de interesse do Poder Judiciário do Ceará. A sessão 
do Tribunal Pleno dar-se-á sem prejuízo da sessão do Órgão Especial, a realizar-se na mesma data, na sequência. Abertos 
os trabalhos, foi aprovada, sem alteração, a ata da sessão nº 05, de 11/04/2024. Presentes os Excelentíssimos Senhores 
Desembargadores: ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES MORAES – Presidente, FERNANDO LUIZ XIMENES ROCHA, MARIA 
NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA, EMANUEL LEITE ALBUQUERQUE, DURVAL AIRES FILHO, FRANCISCO GLADYSON 
PONTES, FRANCISCO BEZERRA CAVALCANTE, WASHINGTON LUÍS BEZERRA DE ARAÚJO, CARLOS ALBERTO MENDES 
FORTE, MARIA IRANEIDE MOURA SILVA, LUIZ EVALDO GONÇALVES LEITE, LISETE DE SOUSA GADELHA, RAIMUNDO 
NONATO SILVA SANTOS, PAULO AIRTON ALBUQUERQUE FILHO, MÁRIO PARENTE TEÓFILO NETO, TEREZE NEUMANN 
DUARTE CHAVES, JOSÉ TARCÍLIO SOUZA DA SILVA, MARIA DE FÁTIMA DE MELO LOUREIRO, LÍGIA ANDRADE DE 
ALENCAR MAGALHÃES, LIRA RAMOS DE OLIVEIRA, HERÁCLITO VIEIRA DE SOUSA NETO,  FRANCISCO CARNEIRO LIMA, 
FRANCISCO MAURO FERREIRA LIBERATO, MARLÚCIA DE ARAÚJO BEZERRA, HENRIQUE JORGE HOLANDA SILVEIRA, 
SÉRGIO LUIZ ARRUDA PARENTE, FRANCISCO LUCIANO LIMA RODRIGUES, MARIA DO LIVRAMENTO ALVES MAGALHÃES, 
JOSÉ RICARDO VIDAL PATROCÍNIO, JORIZA MAGALHÃES PINHEIRO, CARLOS AUGUSTO GOMES CORREIA, JOSÉ 
EVANDRO NOGUEIRA LIMA FILHO, MARIA ILNA LIMA DE CASTRO, JANE RUTH MAIA DE QUEIROGA, ANDRÉA MENDES 
BEZERRA DELFINO, ANDRÉ LUIZ DE SOUZA COSTA, EVERARDO LUCENA SEGUNDO, VANJA FONTENELE PONTES, 
FRANCISCO EDUARDO TORQUATO SCORSAFAVA, ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, BENEDITO HELDER 
AFONSO IBIAPINA, FRANCISCO JAIME MEDEIROS NETO, CLEIDE ALVES DE AGUIAR, MARIA REGINA OLIVEIRA CÂMARA 
(Juíza Convocada para compor temporariamente o Tribunal até o preenchimento da vaga decorrente da aposentadoria do Des. 
José Lopes de Araújo Filho), PAULO DE TARSO PIRES NOGUEIRA (Juiz Convocado para compor temporariamente o Tribunal na 
vaga deixada pelo Des. Teodoro Silva Santos), MANTOVANNI COLARES CAVALCANTE (Juiz Convocado para compor o Tribunal 
até o preenchimento definitivo da vaga decorrente da aposentadoria do Des. Francisco Darival Beserra Primo), EDUARDO 
DE CASTRO NETO (Juiz Convocado pelo período que perdurar o afastamento da Desa. Rosilene Ferreira Facundo) e VILMA 
FREIRE BELMINO TEIXEIRA (Juíza Convocada para compor o Tribunal até o preenchimento definitivo da vaga decorrente 
da aposentadoria do Des. Paulo Francisco Banhos Ponte). Ausentes, por motivo de férias, os Excelentíssimos Senhores 
Desembargadores MARIA IRACEMA MARTINS DO VALE, INÁCIO DE ALENCAR CORTEZ NETO e SILVIA SOARES DE SÁ 
NÓBREGA. Ausentes, por motivo de licença médica, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores MARIA EDNA MARTINS, 
ROSILENE FERREIRA FACUNDO e DJALMA TEIXEIRA BENEVIDES. A Procuradoria-Geral de Justiça fez-se representar 
pelo Dr. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR – PROCURADOR DE JUSTIÇA, sendo os trabalhos secretariados pelo 
Dr. NILSITON RODRIGUES DE ANDRADE ARAGÃO – SECRETÁRIO-GERAL JUDICIÁRIO. 1 – A Excelentíssima Senhora 
Desembargadora JORIZA MAGALHÃES PINHEIRO, ressalvou suas férias nesta data para participar desta sessão. 2 – 
EXPEDIENTES: 2.1 - O Excelentíssimo Senhor Desembargador ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES MORAES – Presidente, 
solicitou a autorização do Colegiado na forma do art. 6º, VII, “a”, do Regimento Interno do TJCE, para deflagar concurso público de provas 

e títulos para as seguintes áreas: 1º - outorga de delegações de notas e de registro do Estado do Ceará, cuja Comissão deve ser presidida pelo 

Desembargador Mário Parente Teófilo Neto; e, 2º – analista da área administrativa especialidades contabilidade, serviço social (assistente 

social) e psicologia, cuja Comissão deve ser presidida pela Desembargadora Marlúcia de Araújo Bezerra. Todos os Desembargadores ficaram 

de acordo. 2.2 – Por fim, submeteu ao Colegiado a Mensagem de Projeto de Lei, que “Altera as Organizações Judiciária e Administrativa do 

Poder Judiciário do Estado do Ceará e dá outras providências”. A Corte, por unanimidade, aprovou a Mensagem de Projeto de Lei, 
sendo que a Desembargadora Lira Ramos de Oliveira divergiu pontualmente nos arts. 4º, 5º e 6º em relação ao Núcleo 4.0. E, 

como nada mais houvesse a tratar, declarou-se encerrada a presente sessão solene, lavrando-se a presente Ata, a qual, lida e aprovada, vai 

assinada.

Fortaleza (CE), 25 de abril de 2024
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